
МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

О БОЖИЋУ     ГОДИНА 2020. 



 

БОЖИЋНА РАЗМИШЉАЊА 

 
          Свети Оци Цркве уче нас да је Бог постао човек зато да би 

човек могао да постане бог по благодати. Међутим, човек не би могао 

да се обожи да се Бог претходно није оваплотио. 

          У временима пре Христа, живело је много мудрих и праведних 

људи. Стари Грци су, на пример, достигли висок ниво филозофског 

знања о врлини и о Богу. Њихова филозофија је, у свом учењу о 

„логосима“, заправо, садржала елементе истине. Стари Грци уопште 

нису били атеисти, него су били веома религиозни људи. Они нису 

знали за Истинитог Бога, али, иако многобожци, они су били на свој 

начин побожни и богобојажљиви. У филозофији Старих Грка можемо 

препознати чежњу за непознатим Богом, чежњу за искуством Бога. 

Стари Грци су били побожни, веровали су, али нису имали истинито 

и потпуно богопознање. Они нису имали заједницу са Богом. 

Обожење за њих није било могуће. 

          Стари Завет је, исто тако, пун праведних и побожних људи. Но, 

потпуно сједињење човека са Богом – обожење, постаје доступно и 

могуће тек кроз Оваплоћење Бога, Логоса (Слова) Божијег - Христа. 

          Циљ Оваплоћења Божијег било је управо обожење човека. Да је 

циљ човековог живота био тежња да постане морално боља јединка, 

онда не би било никакве потребе за Христовим доласком у свет. Не 

би било никакве потребе за Божанским Домостројем (Икономијом) 

спасења, за Оваплоћењем Божијим, Крстом, крсном Смрћу и 

Васкрсењем Господњим, дакле, ни за чим од онога у шта ми 

хришћани верујемо да се збило у Христу, будући да би Пророци, 

филозофи, праведници и учитељи сасвим добро могли да науче људе 

како себе да побољшају у моралном погледу. 

          Ми знамо да је сатана обмануо Адама и Еву, и да су они 

пожелели да постану „богови“, али без сарадње са Богом, и не кроз 

смирење, послушност и љубав, већ ослањајући се искључиво на 

сопствене снаге, своју вољу, тј. на један егоистичан и аутономан 

начин. Егоизам  је, заправо, сама суштина пада у грех. Адам и Ева су 

се егоизмом и самодовољношћу одвојили од Бога и уместо обожења, 

стекли су нешто потпуно супротно: духовну и телесну смрт.  

          Свето Јеванђеље учи нас да је Бог - Живот. Ко год се окреће од 

Бога, окреће се и од живота. Према томе, смрт и духовна 

умртвљеност (физичка и духовна смрт) били су последица Адамове и 

Евине непослушности.  

          Сви схватамо последице падања у грех. Одвајање од Бога је 

човека бацило у један телесни, поживотињени и пођавољени живот. 

Божија величанствена творевина је тешко оболела, готово на смрт. 

Лик Божији у човеку, по коме је створен, био је унакажен. После пада 

у грех, човек није више имао могућности да се креће ка обожењу, као 

што је то био случај пре него што је згрешио. Налазећи се у оваквом 

стању тешке, готово смртне оболелости, човек више није био у стању 

да се изнова усмери ка Богу. Био је, дакле, неопходан нов, духовно 

здрав Човек, који би био у стању да изнова усмери човекову слободу 

према Богу.  
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          Овај нови Корен, нови Човек јесте 

Богочовек, Исус Христос, Син и Логос Божији, 

који се оваплотио да би саздао нови корен, нови 

почетак, ново семе новог људског рода. 

Свети Јован Дамаскин, велики богослов Цркве, 

говори да је кроз Оваплоћење Логоса остварена 

друга заједница Бога и човека. Прва заједница, она 

у Едемском врту, била је нарушена грехом и човек 

је отпао од Бога. Наш свесастрадални Бог је зато и 

омогућио нову – другу заједницу то јест 

заједничење Бога и човека, које више не може да 

буде раскинуто, јер је остварено у самој Личности 

Исуса Христа. 

          Христос Богочовек, Син и Логос Бога Оца, 

има две савршене природе: Божанску и 

човечанску. Ове две савршене природе сједињене 

су „несливено, непромењиво, нераздељно и 

нераскидиво“ у једној Личности Бога Логоса, у 

Личности Исуса Христа, како о томе говори 

чувена дефиниција Светог Четвртог Васељенског 

Сабора у Халкидону. Ова дефиниција укратко 

чини, Духом Светим, богословски оклоп и штит  

Православне Цркве од свих врста христолошких 

јереси свих времена. Дакле, један Исус Христос 

има две природе: Божанску и човечанску. 

          Човечанска природа је, кроз ипостасно 

(лично) јединство две природе у Личности 

Христовој, занавек сједињена са Божанском 

природом, зато што је Христос занавек Богочовек. 

Христос се као Богочовек вазнео на Небеса. 

Христос као Богочовек седи са десне стране Оца. 

Христос ће као Богочовек доћи да суди свету о 

Своме Другоме доласку. Према томе, човечанска 

природа је сада Христом узнесена у сам загрљај 

Свете Тројице. Ништа више не може одвојити 

човечанску природу од Бога. И управо зато, ми 

људи – после Оваплоћења Господњег – ма колико 

падали у грехе и ма колико се удаљавали од Бога, 

можемо увек изнова да се сјединимо са Богом – 

само ако то у свом покајању пожелимо и ако 

кренемо тим путем. Ми можемо да се сјединимо са 

Богом, да постанемо богови и деца Творца по 

Благодати Божијој.  

П О У К Е 

 
ХРАМ И БОГОСЛУЖЕЊЕ 

ЧОВЕКОВА НАСУШНА ПОТРЕБА 

 

          Најделикатнији и најсложенији живот јесте 

живот људског бића. Човек, поред све сличности 

са осталим живим бићима има нешта више чиме се 

разликује и одликује од свих њих, а то је његова 

душа и боголикост. Бог је створио човека “по 

својој слици и прилици, по свом обличју и 

подобију”. (1. Мој. 1,27). Отуда човек, односно, 

његова душа тежи свом извору, Творцу - Богу, 

својој слици и прилици.  

          Људска веза, контакт, саобраћање са Богом, 

није потреба слична другим потребама, него је 

неопходност. Човеку је Бог потребан као што му је 

потребна вода или кисеоник. Сусрет, општење, 

контакт са Богом човек постиже кроз веру, Цркву, 

молитву, нарочито у светом храму на светим 

богослужењима. Свети храм, са служитељима који 

у њему служе и верницима, који са вером и 

побожношћу у њега улазе је разговор са Богом, 

песма и служба Богу, јер је Господ рекао:” Где су 

двоје или троје сабрани у моје име, онде сам и ја 

међу њима”. (Мт. 18, 20). 

          У светом храму ми водимо разговор, дијалог 

са Богом. Због тога се и каже да је молитва  

побожан разговор наше душе са својим Творцем. 

Када се чита свето Јеванђеље, тада Господ Исус 

Христос кроз њега говори нама, а када читамо 

молитве, тада ми говоримо Господу. Служећи 

Творцу света, Промислитељу и највећем нашем 

Дародавцу, кроз молитве и црквене песме, ми се 

духовно хранимо, преображавамо и приближавамо 

Богу. Само у светом храму, на светом 

богослужењу човек проналази утеху за своје 

опустошено биће. На светим богослужењима 

сазнајемо да се наш живот не завршава физичком 

смрћу. Ту се чистимо, лечимо и духовно хранимо. 

У храму се задобија нада која нас чини снажним, 

вера која нас спасава и љубав која нас чини 

добротворним и миротворним. Ради тога, Црква 

нас позива Христу, који каже:” Све што иштете у 

молитви верујући, добићете”. (Мт. 21, 22). 

          Света Црква, као брижна мајка, којој на срцу 

лежи брига за вечним добром њене деце, подиже 

храмове, врши богослужења, позива своју децу да 

редовно у њима учествују и као што редовно хране 

своја тела, да тако хране и своје душе. Из улоге и 

значаја који има храм и свето богослужење у 

нашем духовном узрастању и спасењу, јачају нас, 

просвећују, чисте, обнављају, лече, освећују, 

хране, сједињују са Богом, произилази насушна 

потреба да их са највећом љубављу, побожношћу и 

ревношћу посећујемо.  Дођи и види! 
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ТРЕБА ДА СЕ ПОМИРИМО СА ОЦЕМ 

НЕБЕСКИМ 

 

          Све је мука духу, све је невоља. А видите 

сами, када сте у миру, добро вам је, али тај мир 

овде на земљи не траје дуго, него кратко. 

Нарушава се, помути се брзо тај мир. Зато 

непрестано морамо да будемо у вези са Животом, 

са Извором живота, са Богом. Стално и 

непрекидно. Чим нам се поквари духовно 

расположење, одмах треба да тражимо помоћ од 

Господа. Као што мало дете, чим се одвоји од 

мајке, оно одмах плаче за мајком, никако неће да 

остане само. И наша душа, ако је усамљена, 

удаљена од Господа, пати много у животу, а када 

је сједињена са Господом, ма какве да су тешкоће, 

све јој је лако. Све она то преброди јер осећа 

радост, Божанску радост и мир, и осећа да јој ваља 

проћи кроз ватру и воду овог света, да би 

савладала све, да би се уздигла изнад тих ситница 

које нас муче. Највише нас муче мисли, па онда, 

после, на делу чинимо свашта, па немамо мира, па 

нас мучи грижа савести. Грижа савести је Суд 

Божији у нама. Зато треба да се помиримо са Оцем 

Небеским, да Му се обратимо од срца да нам 

опрости и да нам дарује своју благодат, своју 

Божанску снагу, да будемо увек у миру и радости 

као што су анђели и светитељи. 

 

КАКВЕ СУ НАМ МИСЛИ,  

ТАКАВ НАМ ЈЕ ЖИВОТ 

 

          Апостол Павле каже:” Ти кажеш да верујеш, 

хајде покажи своју веру својим делима”. И сатана 

верује па дрхће, али се противи Богу, противи се 

сваком добру. Многи овде на земљи сматрају себе 

невернима, али када боље размислимо о себи 

самима, видимо да не постоји ни једно разумно 

биће на земаљској кугли које не чезне срцем за 

истинским животом и апсолутном љубављу. 

Апсолутна љубав се не мења, она траје довека. Ми 

свим срцем чезнемо за апсолутним добром, за 

апсолутним миром, у ствари, ми свим срцем 

чезнемо за Богом. Бог је живот, Бог је љубав, Бог 

је мир, Бог је радост. Ми срцем чезнемо за Богом, а 

мислима се противимо Богу. Сатана верује па 

дрхће, али се противи. Исто тако, безбожник није 

безбожник, него је увек противник Божији. Дакле, 

ми срцем чезнемо за Богом, али Му се противимо. 

Наше противљење неће нашкодити Богу, јер Он је 

Свемогућ, али хоће нашкодити 

нама самима. Мисли, расположења, жеље 

руководе наш живот. Каквим мислима се бавимо, 

такав нам је живот. Ако су наше мисли мирне, 

тихе, пуне љубави, доброте, племенитости и  

чистоте - онда је и у нама мир, јер све мирне мисли 

дају унутрашњи мир који зрачи из нас. Ако у себи 

носимо негативне, паклене мисли, онда је наш 

унутрашњи мир разорен.  

          Свети Оци о мислима кажу:” Која год мисао 

разара мир и од које мисли немамо мира, та мисао 

је од пакла, не треба је прихватити и треба је 

одбацити”. Ми треба да се трудимо за своје добро, 

да се у нама учврсти мир, радост, љубав Божанска. 

Отац наш Небески жели да Његова деца имају 

Његове Божанске особине, да смо пуни љубави, 

мира, радости, утехе, истинитости и племенитости. 

Господ жели, а и ми желимо да будемо кротки и 

смирени, јер она душа која је кротка и смирена, 

она зрачи племенитост и доброту. Таква душа и 

када ћути емитује из себе увек мирне, тихе таласе 

пуне љубави и доброте. Таква се душа не вређа 

када је вређате и грдите, можете да је и изударате, 

а она вас жали што се тако много мучите у себи.  

          Такви су малобројни на земаљској кугли, али 

због њих Сунце греје и Бог нам даје благослов да 

живимо и да имамо све што нам је потребно за 

живот. Ми треба мислено да се изменимо. 

 

  Отац Тадеј витовнички    

 

Управни Одбор ЦШО Свете 

Тројице, са свештеником 

Ђорђетом Цимешом и 

председником Доброславом 

Гаврићем, свим члановима и 

парохијанима, као и свим 

Србима широм света, честита 

Празник Пресветог Рођења 

Христовог и жели срећну и 

успешну наступајућу Нову 2021. 

годину 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ 

РОДИ! 
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ОБРАЋАЊЕ ПАРОХИЈАНИМА 

 
          Драга браћо и сестре, текућа 2020. година 

донела је велике немире и велике промене у наше 

животе, како на породичном тако и на пословном 

плану, као и у свим другим аспектима нашег 

живота. Погођена овом променом и овом недаћом, 

и наша Црква била је затворена у периоду од три 

месеца. У доба наших великих празника, Врбице, 

Васкрса, Ђурђевдана, Педесетнице, и многих 

других, света богослужења нису могла да се служе 

у присуству верног народа. Све секције у нашој 

Цркви: школа, фолклор, библиотека, хор и певачка 

група “Бисери”, биле су отказане, и још увек су. 

Коло српских сестара отказало је све своје акције. 

Традиционални фестивал “Српски дани”, отказан 

је ове године зато што нисмо добили дозволе које 

су потребне за његово одржавање. Дозвољени број 

верника на светим богослужењима је двадесет и 

пет особа. Наша дружења после Свете Литургије, у 

летњем периоду сведена су на минимум, а сада су 

забрањена. Шта нам доноси време које је пред 

нама, у то нисмо сигурни. Међутим, и поред свега 

овога, ваша Црква је још увек ту, међу вама и са 

вама. Она и у овим тешким и смутним временима 

и даље врши своју мисију, окупљајући српски 

народ у Монтреалу око себе и чувајући нашу веру, 

традицију, културу и обичаје, дакле, све оне 

атрибуте који нас чине једним народом. Верујемо 

да ће у што скорије време да се поново зачује 

радосна граја наше деце у просторијама наше 

Цркве, школе и сале. Верујемо да ћемо у што 

скорије време моћи да се састајемо као што смо то 

некада безбрижно чинили. Позивамо вас овим 

путем, драга браћо и сестре, да у оквиру својих 

могућности, наставите да помажете рад ваше 

Цркве и ваше заједнице. Ваш допринос значиће 

много како би смо превазишли овај период 

искушења и у скорој будућности у миру наставили 

са радом и мисијом коју имамо и коју смо имали 

до затварања у марту ове године. Уколико и сами 

пролазите кроз тежак период, или познајете неког 

старијег члана заједнице коме је неопходна помоћ, 

ваша Црква саосећа са вама и позива вас да се 

јавите нашем свештенику Ђорђу Цимеши на 

електронску пошту csoholytrinity@gmail.com, или 

путем телефона. Отац Ђорђе је у вези са 

парохијанима који су спремни да помогну.  

 

          “Бог нас је створио људима, и тражи од нас 

да то и будемо. Нема таквих времена у којима то 

не би могли бити и не би били дужни да то 

будемо” - Паријарх Павле 

 

Нека вас Господ награди за ваше доброчинство! 

 

МИР БОЖИЈИ, 

ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

 

УО ЦШО Свете Тројице, Монтреал 

 

ЧЛАНИЦЕ КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА 

МАЛА ГОСПОЈИНА  

НА ЧЕЛУ СА ПРЕДСЕДНИЦОМ  

АНЂЕЛКОМ БЛАГОЈЕВИЋ, 

СВИМ СРБИМА У МОНТРЕАЛУ И 

ШИРЕ 

ЧЕСТИТАЈУ ПРАЗНИК ХРИСТОВОГ 

РОЂЕЊА И ЖЕЛЕ СРЕЋНУ НОВУ 2021. 

ГОДИНУ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

 

СРЕЋНА НОВА 2021. ГОДИНА! 

 

 

ЧЛАНОВИ КУД-а ‘’АВАЛА’’ 

 

ЖЕЛЕ СВИМ СРБИМА И СВИМ ЉУДИМА 

ДОБРЕ ВОЉЕ, СРЕЋНЕ И БОГОМ 

БЛАГОСЛОВЕНЕ НАСТУПАЈУЋЕ 

БОЖИЋНЕ И НОВОГОДИШЊЕ 

ПРАЗНИКЕ! 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

 

СРЕЋНА НОВА 2021. ГОДИНА! 
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 Божићна посланица 

Његовог 

Преосвештенства, 

Епископа канадског 

Господина 

Митрофана 

 

Пред Божић, 2020 

Рођење Твоје Христе Боже наш,  

Засија свету светлост познања… 

 

 

 Драга браћо и сестре, 

 Ево нас у току божићњег поста којим треба 

да се што достојније припремимо за празник 

Христовог Рођења, када се заиста показало да је с 

нама Бог, Емануил. Ове године, нећемо, као 

обично, прославити овај празник радости, или 

празник домаће цркве, због пандемије вируса 

ковид 19, која је наишла на цели свет.  

 Многи нас питају: Како ћемо ове године 

прославити божићне и новогодишње Празнике? 

Одговарамо им: Онако како будемо могли. 

Односно, онако како нам време и услови буду 

дозволили. Најпре, прославимо духовно, колико 

год можемо или нам се допушта, учествујући на 

Светим богослужењима, а посебно на Светој 

Литургији, и причешћујући се Светим Тајнама.  

 Није ово једини пут кад се Црква нашла у 

невољи. Ко зна колико су пута хришћани првих 

векова морали тајно да прослављају по 

катакомбама, скривајући се од римских царева и 

гонитеља. Или, како су наши преци прослављали 

ове празнике за време вишевековног отоманског 

ропства? И каквих је све болести било, то само Бог 

зна. Морали су се борити и против њих. Ево како о 

најезди куге пише Св. Дионисије Александријски: 

«Многи од наше браће, из превелике љубави, не 

марећи за свој живот, брину се један за другога, 

посећују болеснике, дворе их непрестано, лече их 

ради Христа; они су добровољно умрли  заједно са 

њима, узимајући на себе њихова страдања, 

испирајући им ране предано. Многи од оних који 

су се тако трудили око болних и повратили им 

здравље, сами су умрли…И ова врста смрти из 

побожности и чврсте вере ни по чему није нижа од 

мучеништва. Они су рукама својим узимали тела 

светих и држали их на коленима, затварали им очи 

и уста, носили их на леђима као децу, намештали 

их, служили им, измивали их и облачили». 

 Упоредимо то време са овим нашим 

временом. Ништа се не разликује.Зар и данас нема 

таквих дивних примера лекара и медицинског 

особља по болницама, старачким домовима и 

манастирима, који су положили и полажу своје 

животе да би друге спасли, не гледајући које су 

вере, нације, расе или сталежа? Они заиста 

потврђују Христове речи: «Од ове љубави нико 

нема веће, до ко живот свој положи за пријатеље 

своје» (Јн. 15, 12). Нема већег дара Христу од тога 

дара! Нема веће врлине од љубави (I Кор. 13, 1-3). 

Наша вера треба да кроз љубав дела (Гал. 5, 6). Јер 

вера без дела је мртва (Јак. 2, 26). 

 Ова зараза однела нам је нашег 

првојерарха,тихог и смиреног, блажене успомене 

Патријарха Иринеја, веома угледног и 

трудољубивог блажене успомене Митрополита 

Амфилохија, и блаженог помена врлог Владику 

Милутина, више свештеника и много верника. 

Вечан им помен и Бог да им душу прости!   

 Драга браћо и сестре, 

 Чувајмо себе и чувајмо наше ближње. Јер 

чувајући себе чувамо и њих, не излажући их 

опасности. А и они, чувајући себе, чуваће нас. Ако 

не можемо да запалимо бадњак, запалимо нашу 

веру према Христу у срцима нашим. Ако не 

можемо за загрлимо једни друге, загрејмо срца 

љубављу и молитвом нашом Господу Исусу 

Христу, за све оне који пате и страдају. Тако 

дочекајмо Његово Рођење. Ако не можемо да 

прославимо славу по нашем српском обичају, 

помолимо се искрено своме заступнику са надом 

да већ следеће године буде она лепша и свечанија.  

 Желећи Вам много физичког и духовног 

здравља, ради победе над свим овим невољама, 

пред ове светле божићне и новогодишње празнике, 

од срца Вас поздрављамо радосним речима:  

 

 

МИР БОЖИЈИ-ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

СРЕЋНА И БОГОМ БЛАГОСЛОВЕНА 2021. 

НОВА ГОДИНА! 
 

  

Ваш молитвеник пред Богомладенцем Христом, 

       

ЕПИСКОП КАНАДСКИ МИТРОФАН 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ГРАЂЕВИНСКОГ 

ОДБОРА У 2020. ГОДИНИ 

 
          У протеклој 2020. одини, од већих радова, 

треба поменути да је замењен кров изнад улаза из 

црквеног дворишта у црквену салу. Радове је 

извела компанија “ Trois étoiles “. Радови су били 

неопходни услед оштећења проузрокованих падом 

снега и леда са крова Цркве, и изведени су без 

надокнаде. 

          У току месеца маја, грађевински одбор 

тражио је процене за замену крова на парохијском 

дому. Укупно је добијено осам понуда. Због 

пандемије ковида, преко лета ове године, није 

било већих грађевинских радова. 

          Крајем септембра, офарбана су и лакирана 

улазна врата на Цркви. Истовремено, постављене 

су и оплате од нерђајућег челика на доњем делу 

врата, са вањске и унутрашње стране. Радове су 

извели Велимир Телебак, Мирко Мањак и 

Доброслав Гаврић. Треба напоменути да су Мирко 

Мањак и Слободан Тодоровић поклонили девет 

оплата укупне вредности 1050.00 долара. Исто 

тако, крајем септембра, очишћени су од рђе и 

офарбани рукохвати на улазним степеницама. 

Радове је извео Новица Траиловић. 

          У месецу септембру, управни одбор је био 

ангажован у потрази за архитектом који би био 

заинтересован за израду пројекта уградње лифта у 

нашој Цркви. Овај пројекат није једноставан и 

подразумева структуралне радове у Храму, уз 

учешће архитектонског уреда, произвођача 

лифтова, компетентног извођача радова, и велику 

цену свега тога. На редовном септембарском 

састанку донесена је одлука да се израда пред - 

пројекта додели архитектонском уреду 

“Ruccolo&Faubertarchitectes.inc”. Израда пројекта 

 

је у току. У овај пројекат, активно је укључен и 

архитекта Љупко Томић. 

          У месецу октобру, очишћени су свећњаци у 

Храму и замењен је песак у истим. Радове су 

извели Новица и Душица Траиловић и Доброслав 

Гаврић. 

          Крајем октобра посечена су два чемпреса иза 

парохјског дома. Радове је извео Мијо Телебак. 

          Почетком новембра, замењен је кров на 

парохијском дому. Кров је био у јако лошем стању. 

Радове је извела компанија “Boudaconstruction.inc” 

Цена радова, укључујући и таксу, је 18 240.00 

долара. 

          Крајем новембра, кренули су радови на 

уређењу балкона у Храму. У исто време, нађено је 

решење за приступ у архиву, која се налази на 

тавану изнад балкона. Овај простор је осмишљен 

тако да има више намена. Између осталог, служиће 

за проширење црквене библиотеке “Стеван 

Јорговић”, као и за духовни центар “Милица 

Квајић”. 

          Поред наведених радова, у комплексу Храма 

и парохијског дома, изводе се и редовни, сезонски 

радови. Овде треба напоменути чишћење у Храму 

и у споредним просторијама, спремање Храма за 

Свете Литургије, посебно сада у време пандемије 

ковида, редовно одржавање система за грејање, 

чишћење снега и друго. 

          Управни одбор се захваљује свима вама који 

својим добровољним прилозима помажете и 

омогућавате рад наше Цркве. Желимо вам срећне и 

Богом благословене божићне празнике! 

 

МИР БОЖИЈИ, ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

 

Доброслав Гаврић 

Председник УО ЦШО 

 



ПРИЛОЗИ, ТАС, ДОНАЦИЈЕ ЗА ЦРКВУ, ДОНАЦИЈЕ ЗА ШКОЛУ, ДОНАЦИЈЕ ЗА ЗДРАВЉЕ 

ЗА ПЕРИОД ОД 01. ДЕЦЕМБРА 2019. ДО 30. НОВЕМБРА 2020. ГОДИНЕ 
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Адамовић Драгиша                         120.00 

Аџић Споменка                               300.00 

Андрић Бранко                                  60.00 

Андрић Јован                                   170.00 

Анџић Миленко                                20.00 

Анџић Зоран                                      30.00 

Арсић Франсоаз                              243.20 

Бабић Слободан                              100.00 

Бандовић Драгана                               5.00 

Бартула Наташа                                 80.00 

Билић Ђуро                                        20.00 

Благојевић Анђелка                        150.00 

Благојевић Драгутин                      610.00 

Благојевић Мирјана                          55.00 

Благојевић Момчило                          5.00 

Бојић Ненад                                     100.00 

Бојовић Миодраг                             100.00 

Божић Миодраг                               200.00 

Брановачки Павле и Олгица            10.00 

Братић Јанко                                      70.00 

Брковић Милан                                 10.00 

Брковић Радојка                                50.00 

Брковић Славица                                 5.00 

Бубић Зоран                                       50.00 

Буторац - Банићевић Мирјана       320.00 

Chouzouris Dimitrios                         40.00 

Цику Дорина                                     40.00 

Цимеша о. Ђорђе                            852.56 

Чојановић Милош                           200.00 

Цветковић Никола                          100.00 

Цветковић Перка                               45.00 

Дабић Аљоша                                    45.00 

Дабић Ненад                                      20.00 

Дабић Никола                                    50.00 

Дабић Станко                                    20.00 

Даниловић Стојанка                         20.00 

Дебељковић Душан                          75.00 

Ђого Борис                                      100.00 

Ђого Ивана                                      260.00 

Ђого Рајко                                       220.00 

Ђокић Иван                                       50.00 

Ђорђевић Др. Јелена                       100.00 

Дојановић Милош                             80.00 

Ђурђевић Милутин                           85.00 

Ђурђевић Невенко                          200.00 

Ђурић Александар                            50.00 

Ђурић Младен                                 210.00 

Ђурић Србислава                              10.00 

Ђуровић Благота                             260.00 

Ђуровић Бошко                                 60.00 

Н. Н.                                               7349.84 

Драгин Радмила                              100.00 

Џаковић Видојка                             420.00 

Елез Босиљка                                   170.00 

Елез Радивоје                                  100.00 

Erkic Michel                                     140.00 

Филипов Цветан                             20.00 

Гавански Зизис Марина                 205.00 

Гаврић Доброслав                         1228.60 

Грузијска Православна Црква       190.00 

Gestion T - Takt Inc                          200.00 

Грујичић Јана                                    10.00 

Игњатовић Зоран                            180.00 

Илић Миленија                                440.00  

Илић Миодраг                                   55.00 

Ивковић Душан                                 40.00 

Ивковић Лазо                                    40.00 

Ивковић Стана                                    5.00 

Јањић Драган                                   525.00 

Јањић Љубинка                                 30.00 

Јањић Наташа                                    50.00 

Јанковић Драган                              100.00 

Јанковић Весна                                102.18 

Јанковић Зоран                                240.00 

Јеремић Зорица                               120.00 

Јевтић Олга                                      100.00 

Јокић Давор                                     100.00 

Јоргић Ранко                                      40.00 

Јотановић Драгомир                       550.00 

Јовандић Предраг                            430.00 

Јовановић Љиљана                            20.00 

Јовановић Пантелић Др. Лепојка  150.00 

Јовић Јела                                           40.00 

Јовичић Драгиша                            450.00 

Јуришић Душица                            300.00 

Кајго Биљана                                   150.00 

Кајго Бојана                                       40.00 

Калаба Горан                                   100.00 

Калмић Љуба                                     20.00 

Карадеглија Дејан                           100.00 

Карадеглија Марко                         160.00 

Кевић Бранимир                                50.00 

Кевић Ранко                                       50.00 

Ковачевић Дајана                              20.00 

Ковачина Војо                                 100.00 

Козић Дејан                                     100.00 

Козић Митар                                    100.00 

Козић Славица                                150.00 

Козић Срђан                                    100.00 

КУД Авала                                     1000.00 

Кукољ Др. Ђорђе                              60.00 

Кукољ Ковиљка                                55.00 

Lacorte Antonio                                100.00 

Лазаревић Љубица                          150.00 

Љубојевић Ђорђе                            100.00 

Лопичић Љубо                                 150.00 

Лозо Борис                                       340.00 

Лозо Деса                                           70.00 

Максимовић Милена                        50.00 

Манигода Оливера                          110.00 

Манула Душанка                               20.00 

Марић Милан                                  600.00 

Марковић Бранко                            192.66 

Марковић Мира                                40.00 

Марковић Жељко                              90.00 

Микић Тројан                                  100.00 

Милекић Миленко                            50.00 

Миленковић Велимир                      17.00 

Милетић Др. Александар               140.00 

Милетић Ђурђица                           255.00 

Милетић Радмила                           145.00 

Миљевић Милена                           200.00 

Миљковић Олга                                35.00 

Митровић Зоран                                60.00 

Мркшић Видосава                          120.00 

Наковски Милош                            260.00 

Нарић Видосава                                60.00 

Нешић Зоран                                   110.00 

Никчевић Славен                              50.00 

Николић Драгиша                           100.00 

Николић Нада                                  100.00 

Николић Ранка                                120.00 

Одовић Лазар                                  335.00 

Остојић Боро                                   175.00 

Пашагић Милан                              200.00 

Павловић Сузана                               50.00 

Петровић Ћук Милица                   100.00 

Петровић Иван                                  12.00 

Петровић Др. Миленко                    90.00 

Петровић Елизабета                         60.00 

Пивнички Богданка                          10.00 

Планојевић Мирко                          265.00 

Почуч Ненад                                    147.50 

Попадић Аница                                 50.00 

Поповић Гојко                                   15.00 

Поповић Милена                             242.66 

Поповић Миленко                           555.00 

Поповић Оља                                     20.00 

Поповић Владо                                555.47 

Рабљеновић Мирко                           50.00 

Радановић Радмила                         100.00 

Радојчић Јован                                   40.00 

Радојчић Ненад                                 50.00 

Радојчић Рајка                                   20.00 

Радовић Неђо                                     60.00 

Ракочевић Гордана                         530.00 

Ракочевић Иван                                 50.00 

Рудан Раденко                                   70.00 

Шарац Ненад                                     75.00 

Шекара Саша                                   100.00 

Шекара Синиша                              200.00 

Смиљковић Р.                                      5.00 

Спасојевић Едвард                          150.00 

Стајић Александар                          175.00 

Станишић Драгослава                      95.00 

Стефановић Ненад                          515.00 

Стоиљковић Ратомир                     180.00 

Стојановић Марта                             20.00 

Стојановић Петар                              40.00 

Шукурма Бранко                               50.00 

Телебак Лука                                   200.00 

Телебак Мијо                                   952.66 

Телебак Трипо                                 235.00 

Телебак Велимир                            350.00 

Терзић Горан                                   100.00 

Тодић Ружа                                        50.00 

Тодић Жељко                                  455.00 
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Тодоровић Ђурић Љубица               25.00 

Тодоровић Дарко                            140.00 

Томовић Слободан                          200.00 

Траиловић Новица                          547.66 

Траиловић Радмила                          25.00 

Траиловић Слађана                           50.00 

Триван Весна                                     20.00 

Тупеша Буљугић Василија             100.00 

Удовичић Гордана                            70.00 

Удовичић Милош                           320.00 

Варагић Ђорђе                                  50.00 

Вељковић Ивица                               40.00 

Вељковић Зоран                              255.00 

Вентер Мариа                                  120.00 

Веселиновић Добрислава                 30.00 

Веселиновић Зоран                         400.00 

Весић Бранислав                               90.00 

Вићентијевић Милорад                  622.00 

Вићентијевић Тања                           80.00 

Видановић Слађана                        220.00 

Видановић Слободан                        80.00 

Видовић Петар                                  40.00 

Војиновић Милан                           360.00 

Војиновић Милован                          30.00 

Вранић Ивана                                    90.00 

Вранић Милош                                  40.00 

Вукићевић Љубин                           350.00 

Вуковић Ђурица                               50.00 

Вуковић Војислав                             40.00 

Захаријевић Милован                     165.00 

Захаријевић Мирјана                          5.00 

Захаријевић Снежана                          5.00 

Здјеларић Милина                           458.00 

Здјеларић Милорад                         370.00 

Здјеларић Петар                                  5.00 

 

ПРИЛОЗИ ГРАЂЕВИНСКОМ 

ФОНДУ 

 
Аћимовић Витомир                        900.00 

Андрић Ирина                                 250.00 

Антуновић Голуб                            100.00 

Антуновић Јован и Сандра            200.00 

Арсић Франсоаз                              500.00 

Бартула Наташа                               100.00 

Билић Ђуро                                      500.00 

Благојевић Трефалт Бранка           100.00 

Благојевић Драгутин                      300.00 

Бојовић Миодраг                             300.00 

Бошковић Светозар                        100.00 

Божић Миодраг                               100.00 

Брковић Милан                                 50.00 

Бубић Др. Франк                           1500.00 

Буторац Банићевић Мирјана          100.00 

Цвејић Др. Јован                             500.00 

Цветковић Перка                             200.00 

Ђорђевић Др. Јелена                       100.00 

Ђурић Србислава                              50.00 

Драгин Др. Наташа                         500.00 

Дракул Алекса                                 100.00 

Дракул Зоран                                   100.00 

Џаковић Видојка                             100.00 

Гавански Зизис Марина                 200.00 

Гаврић Доброслав                         1125.00 

Гавриловић Момчило                     225.00 

Грбовић Милан                               500.00 

Гробари Монтреал - Манчестер    500.00 

Ивковић Душан                               250.00 

Јанковић Александра                      250.00 

Јанковић Зоран                                100.00 

Јоргић Ранко                                    200.00 

Јоргић Снежана                               100.00 

Јотановић Драгомир                       500.00 

Јовандић Предраг                            700.00 

Јовановић Бранислав                      500.00 

Јовановић Милица                          200.00 

Карадеглија Марко                           50.00 

Кос Мирко                                     1000.00 

Костић Љиљана                               400.00 

Костић Милош                                300.00 

Ковачина Војо                                 100.00 

Козић Дејан                                     200.00 

Козић Митар                                    200.00 

Козић Славица                                  50.00 

Козић Срђан                                    200.00 

Крњаић Перо                                   100.00 

Коло српских сестара                60 000.00 

Кукољ Др. Ђорђе                          1700.00 

Leventis Adriana                               200.00 

Љубојевић Ђорђе                              50.00 

Марковић Бранко                            400.00 

Микић Тројан                                  525.00 

Милетић Др. Александар               100.00 

Милетић Ђурђица                             95.00 

Милин Оливера                               100.00 

Нарић Видосава                              450.00 

Нешковић Биљана                          400.00 

Николић Ранка                                200.00 

Петровић Иван                                160.00 

Petrovich M. D. Inc.                       1000.00 

Петровић Елизабета                       100.00 

Петровић Петар                               200.00 

Popovic Peter and Susan                   600.00 

Поповић Владо                              2777.48 

Прелевић Др. Станислав                625.00 

Прелевић Др. Зорана                      200.00 

Радановић Радмила                         100.00 

Ракочевић Гордана                         300.00 

Ракочевић Иван                               700.00 

Ритески ?                                            50.00 

Шарац Ненад                                   300.00 

Савић Саша                                     200.00 

Шекара Саша                                   100.00 

Стајић Александар                          500.00 

Стефановић Ненад                          100.00 

Ступар Нада                                    700.00 

Теке Босиљка                                  200.00 

Телебак Трипо                                   60.00 

Тодоровић Слободан                      750.00 

Томовић Слободан                          200.00 

Тупеша Буљугић Василија             100.00 

Удовичић Милош                           300.00 

Вучјак Слађана                                  50.00 

Вулић Момчило                              150.00 

Здјеларић Петар                              125.00 

Живковић Драгослав                      800.00 

 

ПРИЛОЗИ КОЛУ СРПСКИХ 

СЕСТАРА 

 
Грујичић Јана                                    15.00 

Марковић Бранко                              50.00 

Милетић Ђурђица                             20.00 

Миљевић Милена                           200.00 

Прелевић Др. Зорана                      500.00 

Ракочевић Гордана                         100.00 

Рудан Раденко                                 520.00 

Тодоровић Слободан                        50.00 

 

ПРИЛОЗИ БИБЛИОТЕЦИ 

“СТЕВАН ЈОРГОВИЋ” 

 
Божић Миодраг                                 50.00 

Козић Митар                                      50.00 

 

ПРИЛОЗИ КУД - у 

“АВАЛА” 

 
Академија Бата Марчетић              540.00 

Фајковић Амира                              100.00 

Филипов Цветан                                80.00 

Јанковић Љубица                            125.00 

Јанковић Весна                                100.00 

Јовандић Предраг                            100.00 

Марковић Мира                                75.00 

Роксандић Борко                             100.00 

Шекара Синиша                                80.00 

Спасојевић Едвард                          180.00 

Vicentijevic Michael                         100.00 

Вулета Лана                                       80.00 

 

ПРИЛОЗИ ЗА МАНАСТИР ДЕВИЧ 

НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ 

 
Арсенић Предраг                              60.00 

Бојанић Бранислава                          20.00 

Бојић Ненад                                     100.00 

Ђурић Младен                                   20.00 

Душан Мирослав                              25.00 

Кајго Биљана                                     20.00 

Н. Н.                                                 655.00 

Павловић Слободан                            

20.00 

Петровић Југослав                            20.00 

Петровић Др. Миленко                    20.00 

Поповић Владо                                  20.00 

Роксандић Борко                             200.00 

Шарац Слађана                                 35.00 

Станић Станко                                  40.00 

Телебак Мијо                                     50.00 

Телебак Велимир                              40.00 

Ступар Нада                                    400.00 
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ЧЛАНАРИНЕ УПЛАЋЕНЕ У ПЕРИОДУ ОД 01. ДЕЦЕМБРА 2019. ДО 30. НОВЕМБРА 2020. ГОДИНЕ 

ПРИЛОЗИ ЗА ПОКОЈ ДУША У ПЕРИОДУ ОД 01. ДЕЦЕМБРА 2019. ДО 30. НОВЕМБРА 2020. ГОДИНЕ 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2017.   

 
Благојевић Мирјана 

Љубишић Љубан 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2018. 

 
Буторац Банићевић Мирјана 

Благојевић Мирјана 

Бошковић Светозар 

Љубишић Љубан 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2019. 

 
Бојовић Миодраг 

Илић Миодраг 

Козић Митар 

Мањак Мирко 

Одовић Лазар 

Стајић Александар 

Јањић Драган 

Телебак Бранка 

Телебак Мијо 

Буторац Банићевић Мирјана 

Арсић Франсоаз 

Благојевић Мирјана 

Бошковић Светозар 

Љубишић Љубан 

Телебак Трипо 

Траиловић Новица 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2020. 

 
Кукољ Др. Ђорђе 

Траиловић Новица 

Милетић Ђурђица 

Поповић Миленко 

Прелевић Др. Станислав 

Прелевић Др. Зорана 

Гаврић Доброслав 

Мањак Мирко 

Микић Тројан 

Стајић Александар 

Вићентијевић Милорад 

Божић Миодраг 

Божић Еркић Мила 

Петровић Елизабета 

Здјеларић Петар 

Буторац Банићевић Мирјана 

Ђого Ивана 

Ђурић Михаило 

Рудан Раденко 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милорад 

Арсић Франсоаз 

Благојевић Мирјана 

Јовичић Драгиша 

Миловић Драган 

Телебак трипо 

Рељић Павле 

Гавриловић Момчило 

Тодоровић Ђурић Љубица 

Рабљеновић Мирко 

Љубишић Љубан 

Грујичић Јана 

Брковић Милан 

Поповић Владо 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2021. 

 
Џепина Новак 

Рабљеновић Мирко 

Живковић Драгослав 

Поповић Владо 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2022. 

   
Билић Ђуро 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2023. 

 
Билић Ђуро 

Јуришић Душица 

Томовић Слободан 

Дебељковић Душан 

Ракочевић Гордана 

Антуновић Голуб  

Арсић Франсоаз 

Арсић Франсоаз 

Благојевић Мирјана 

Благојевић Мирјана 

Бојовић Миодраг 

Брковић Радојка 

Брковић Славица 

Буторац Банићевић Мирјана 

Буторац Банићевић Мирјана 

Цимеша о. Ђорђе 

Цветковић Перка 

Цветковић Перка 

Ђурић Србислава 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Гавански Зизис Марина 

Грбовић Милан 

Hogue Claire  

Ивковић Стана 

Јанковић Зоран 

Јовановић Пантелић Др. Лепојка 

Lacorte Antonio 

Лазаревић Љубица 

Лазаревић Радмила 

Лазаров Ивана 

Љубишић Јадранка 

Лопичић Љубо 

Мањак Мирко 

Мањак Мирко 

Манула Ружица 

Menard Petrovic Monique 

Милекић Миленко 

За покој душе Благиње Милетић 

За покој душе Бине Милетић 

За покој душа сродника 

За покој душа мајке Бисерке и Младена 

За покој душе Миленка Вукмировића 

За покој душе Др. Горана Поповића 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Милице Квајић и Славке Царићевић 

За покој душе Миленка Вукмировића 

За покој душе супруга Александра Брковића 

За покој душе Александра Брковића 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Митрополита Амфилохија 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Миленка Вукмировића 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душа сродника 

За покој душе Миленка Вукмировића 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Славке Царићевић 

За покој душе Миленка Вукмировића 

За покој душе Славке Царићевић 

За покој душа оца Владе и мајке Зорке 

За покој душе Славке Царићевић 

За покој душе Младена Пантелића 

За покој душа Панте и Лепе Бакић 

За покој душа родитеља 

За покој душа родитеља 

За покој душе мајке 

За покој душе Даринке Љубишић 

За покој душе Миленка Вукмировића 

За покој душе брата Нинослава 

За покој душе Митрополита Амфилохија 

За покој душе оца Ђорђа 

За покој душе Живомира Петровића 

За покој душа родитеља 

20.00 

50.00 

50.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

200.00 

50.00 

60.00 

25.00 

100.00 

50.00 

108.00 

150.00 

25.00 

20.00 

50.00 

200.00 

500.00 

100.00 

100.00 

50.00 

20.00 

100.00 

250.00 

100.00 

30.00 

160.00 

100.00 
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Милетић Ђурђица 

Милетић Ђурђица 

Милетић Ђурђица 

Милетић Радмила 

Милосављевић Анђела 

Миловановић Дејан 

Одовић Лазар 

Опачић Биљана 

Петровић Елизабета 

Пивнички Богданка 

Планојевић Мирко 

Поповић Миленко 

Popovic Peter and Susan 

Поповић Владо 

Поповић Владо 

Рабљеновић Мирко 

Радановић Радмила 

Радојчић Ненад 

Ракочевић Гордана 

Ракочевић Гордана 

Стајић Александар 

Станишић Драгослава 

Станишић Драгослава 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Трипо 

Телебак Трипо 

Телебак Трипо 

Телебак Трипо 

Телебак Трипо 

Телебак Велимир 

Tomic Lang Sonia 

Здански Бошко 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милина 

За покој душе супруга Др. Душана Милетића 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Славке Царићевић 

За покој душе оца 

За покој душа сродника 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе оца Лазара 

За ппокој душе Обрена Карајовића 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душа сродника 

За покој душа сестара Виде и Вукосаве 

За покој душе Лепосаве Бакић 

За покој душе Пантелије Бакић 

За покој душе Лепосаве Бакић 

За покој душе Даринке Љубишић 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Даринке Љубишић 

За покој душе Бранке Веселиновић 

За покој душе сестре Слободанке 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Златомира 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе оца Радослава 

За покој душе Митрополита Амфилохија 

За покој душа палих бораца Невесињске и Друге бригаде 

За покој душе оца Стефана 

За покој душе стрица Ристе 

За покој душе тетке Стоје 

За покој душе пунца Николе 

За покој душе Патријарха Иринеја 

За покој душе оца Војислава 

За покој душе Славке Царићевић 

За покој душе Здански Ивана 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душа оца Живка и мајке Касије 
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У БЛАЖЕНОМ УСНУЋУ 

ВЕЧНИ ПОКОЈ ПОДАЈ ГОСПОДЕ УСНУЛИМ СЛУЖИТЕЉИМА ТВОЈИМ 

И УЧИНИ ИМ ВЕЧАН ПОМЕН. АМИН. 

 

 

 

 

 

 

 

ЧЛАНОВИ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 

”СРПСКО БРАТСТВО” ИЗ МОНТРЕАЛА 

ЧЕСТИТАЈУ СВИМ ПАРОХИЈАНИМА 

ЦШО СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ  

НАСТУПАЈУЋЕ ПРАЗНИКЕ,  

БАДЊЕ ВЕЧЕ И БОЖИЋ 

 

МИР БОЖИЈИ, ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ВАИСТИНУ СЕ РОДИ! 
 

 

 

 

 

 
 

ЧЛАНОВИ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 

ЧЕТНИКА”РАВНА ГОРА”  

МЕСНИ ОДБОР МОНТРЕАЛ 

 

СВИМ ПАРОХИЈАНИМА 

 ЦШО СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ ИЗ МОНТРЕАЛА 

ЧЕСТИТАМО БАДЊЕ ВЕЧЕ И БОЖИЋ,  

РАДОСНИМ ПОЗДРАВОМ  

 

МИР БОЖИЈИ ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ВАИСТИНУ СЕ РОДИ! 
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ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНИХ КЊИГА ЗА 2020. ГОДИНУ 

 

КРШТЕНИ 

 
1. Мила Поповић, крштена 05. јануара 2020.  

2. Аурора Самарџић, крштена 11. јула 2020. 

3. Максим Иванковић, крштен 12. јула 2020. 

4. Тања Ивановић, крштена 23. августа 2020. 

5. Lana Yulita Isaac, baptized on September 12, 2020 

6. Ана Капор, крштена 12. септембра 2020. 

7. Лука Капор, крштен 12. септембра 2020. 

8. Оливер Синановић, крштен 04. октобра 2020. 

9. Anna Rakovic, baptized on December 06, 2020 

 

УПОКОЈЕНИ 

 
1. Госпојина Илић, 25. фебруар 2020. 

2. Јелена Павловић, 16. април 2020. 

3. Смиља Дачевић, 06. мај 2020. 

4. Лепосава Бакић, 10. јун 2020. 

5. Живомир Петровић, 13. јун 2020. 

6. Веселин Митрашевић, 22. јун 2020. 

7. Милица Квајић, 22. јул 2020. 

8. Христина Ранчић, 05. септембар 2020. 

9. Љубица Нешковић, 27. септембар 2020. 

 

ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ 

БАДЊЕ ВЕЧЕ 
 

          Драга браћо и сестре, као што сте сви већ упознати, провинција Квебек је увела 

велики број ограничења због пандемије изазване вирусом Ковид - 19. Нико, па ни наша 

Црква није поштеђена тога. Број верника на светим богослужењима ограничен је на 

двадесет и пет. Састајање у црквеној сали је забрањено.  

          Обзиром да се налазимо пред нашим великим празницима, у складу са мерама које 

је донела Провинција, морамо и ми да се понашамо, да не би дошли у ситуацију да нам 

затворе наш Храм и забране свако окупљање.  

          Као што сви знамо, за Бадње вече, научили смо да се у великом броју сабирамо у 

нашем Храму. Ове године нећемо бити у могућности да то чинимо онако како смо то 

чинили претходних година.  

          Због тога, освећење Бадњака биће у 17 часова, после чега ће се служити 

вечерње богослужење. Храм ће бити отворен од 17 до 20 часова. Пуштаћемо да 

уђе по двадесет особа. Да би сви били у могућности да уђу у Храм, да узму 

освештани Бадњак и запале свеће, молимо вас, драга браћо и сестре, да се у 

Храму не задржавате дуже од 5 минута. Исто тако, замолили би вас да прво 

дођу особе старије од 60 година и то у периоду од 17 до 18 часова, а после 18 

часова особе млађе од 60 година. Традиционални Шумадијски чај неће бити 

служен ове године. 
          Сви смо ми свесни да је ово јако тешко и јако болно, али другог решења и другог 

избора нажалост немамо. Молимо се Богомладенцу Христу да прекрати ово стање у коме 

се налазимо. 

          Хвала вам на вашем разумевању и подршци у овим смутним и тешким временима. 
 

МИР БОЖИЈИ, ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ВАИСТИНУ СЕ РОДИ! 
 

Свештеник са УО ЦШО Св. Тројице 

Монтреал 
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СВИМ ЧЛАНОВИМА   
И ПАРОХИЈАНИМА 

ЦШО СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ  

 

ЧЕСТИТА И ЖЕЛИ  

РАДОСНЕ БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ КАО И  

СРЕЋНУ И УСПЕШНУ НОВУ 2021. 

ГОДИНУ 

 

ФРАНСОАЗ АРСИЋ 
 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

СРЕЋНА НОВА 2021. ГОДИНА! 

 
 
 

 

МИЛОРАД И МИЛИНА 

ЗДЈЕЛАРИЋ 

 

Ч Е С Т И Т А Ј У 

 

БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ И ЖЕЛЕ 

СРЕЋНУ И УСПЕШНУ НОВУ 2021. 

ГОДИНУ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

 

СРЕЋНА НОВА 2021. ГОДИНА! 

 

 

 

ДОБРОСЛАВ ГАВРИЋ 

 СА ФАМИЛИЈОМ, 

 
СВИМ ПАРОХИЈАНИМА И 

ЧЛАНОВИМА  

ЦШО «СВЕТА ТРОЈИЦА» У 

МОНТРЕАЛУ, 

ЖЕЛИ РАДОСНЕ БОЖИЋНЕ 

ПРАЗНИКЕ И СРЕЋНУ НОВУ 

2021. ГОДИНУ 

 

МИР БОЖИЈИ – ХРИСТОС СЕ 

РОДИ! 

ВАИСТИНУ СЕ РОДИ! 

 Милорад Вићентијевић 

са супругом Маријом и  

својим фамилијом 
 

Ч Е С Т И Т А 
Свим члановима и парохијанима 

Цркве Свете Тројице у Монтреалу и 

свим Србима, радосне 

Божићне Празнике и 

жели срећну и успешну   

Нову 2021. годину! 

 

Мир Божији - Христос се роди!  

Заиста се роди! 

 

Срећна Нова 2021. година! 
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БЛАГИ БОГ ЈЕ 

МЕЂУ НАМА 

 
Снег је сребро, бадњак злато 

А небо је модра свила. 

Анђели су невидљиво 

Раширили своја крила. 

 

Душо моја, ниси сама, 

Благи Бог је међу нама. 

 

Над Њим сија звезда сјајна, 

Мали Бог је вечна тајна. 

Он је небо отворено -  

Обећање испуњено. 

 

Душо моја ниси сама, 

Благи Бог је међу нама. 

 

Свуда радост и тишина 

Прате малог Божјег Сина. 

Чисто срце, братску слогу 

Принесимо Христу Богу. 

 

Душо моја ниси сама, 

Благи Бог је међу нама. 

БОЖИЋНА УСПАВАНКА 

 
Нижу се пахуље беле 

На младог храста гране,  

Ноћас је Бадње вече 

Сутра ће Божић да сване. 

 

Трепере веселе искре, 

Бадњака вије се плам' 

Спавај рођено моје 

Чека нас радостан дан. 

 

А кад се сјајна звезда 

С' истока, ујутру, јави 

Похитај мило моје 

Весело свет поздрави. 

 

Пожели свима здравља, 

Нек' сваког срећа води, 

Нек' родна буду поља 

Мир Божији -  

Христос се роди! 

 

Празнично одмиче вече, 

Тамјан кућом мирише, 

Мајка певуши тихо 

Док нежно колевку њише.  



 

 

ЈАНУАР 2021. 

 

Јануар 3. 2021. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 6. 2021. - Среда - Бадњи дан - Св. Литургија у 

10:00 часова 

 

Јануар 6. 2021. -  БАДЊЕ ВЕЧЕ - у 17:00 часова освећење 

Бадњака, а затим вечерње богослужење  

 

Јануар 7. 2021. - Четвртак - РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО  

Б О Ж И Ћ - Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 8. 2021. - Петак - Сабор Пр. Богородице -   

Св. Литургија 10:00 

 

Јануар 9. 2021.  - Субота - Св. Првомученик и архиђакон 

Стефан - Св. Литургија у 10:00 часова у наставку 

благосиљање славских Колача. 

 

Јануар 10. 2021. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јанауар 14. 2021. - Четвртак - Обрезање Г. И. Христа и 

Св. Василије Велики - (Нова година) - Св. Литургија у 

10:00 часова 

 

Јануар 17. 2021. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јанауар 18. 2021. - Понедељак - Крстовдан (строги пост) -   

Св. Литургија у 10:00 часова, у наставку Велико 

Водоосвећење  

 

Јануар 19. 2021. - Уторак - Богојављење - 

Св. Литургија у 10:00 часова, у наставку Велико 

Водоосвећење  

 

Јануар 20. 2021. - Среда- Св. Јован Крститељ -  

Св. Литургија у 10:00 часова , у наставку благосиљање 

славских Колача 

 

Јануар 24. 2021. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 27. 2021. - Среда - Свети Сава - Св. Литургија у 

10:00 часова 

 

Јануар 31. 2021. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 часова 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

JANUARY - 2021 

 

SUNDAY - January 3th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

WEDNESDAY - January 6th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

WEDNESDAY - January 6th - CHRISTMAS EVE 

  17:00 pm Vespers and Badnjak Service 

 
THURSDAY - January 7th - C H R I S T M A S 

  Nativity of Jesus Christ - 10:00 am Holy Liturgy 

 

FRIDAY - January 8th - Synaxis of the Most Holy  

Theotokos - 10:00 am Holy Liturgy 

   

SATURDAY - January 9th - St. Stephen - 

  10:00 am Holy Liturgy, followed by Slava Rites 

 

SUNDAY - January 10 - 10:00 am Holy Liturgy 

 

THURSDAY - January 14th - St. Basil the Great  (New Year) 

- 10:00 am Holy Liturgy 

 

SUNDAY - January 17th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

MONDAY - January 18th - FEAST OF HOLY CROSS - 

(strict fasting day) - 10:00 am Holy Liturgy and Water 

Blessing 

 

TUESDAY - January 19th - THEOPHANY -  

  10:00 am Holy Liturgy and Water Blessing 

 

WEDNESDAY -  January 20th - St. John the Baptist - 

  10:00 am Holy Liturgy, followed by Slava Rites 

 

SUNDAY - January 24th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

WEDNESDAY - January 27th - St. Sava - 10:00 am - Holy 

Liturgy 

 

SUNDAY - January 31th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

 

 

It is a time of giving and doing charitable work! 

Give the gift that gives back! 

 РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА - јануар 2021. - SCHEDULE OF SERVICE - January 2021 
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Bois MILBO Lumber Inc. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дрво MILBO d.d.  Bois MILBO Lumber Inc 

вам нуди по најповољнијим великопродајним ценама: 

  

⇒ украсне лајсне од висококвалитетних врста тврдог дрвета за унутрашњу декорацију вашег стамбеног простора 

⇒ паркете стандардних димензија или по вашим спецификацијама 

⇒ декоративне летвице од меких врста дрвета за ваш лепши кућни амбијент 

⇒ масивне панеле од пуног дрвета за израду врата за кухињске кабинете, израду столова и најквалитетнијег 

намештаја 

⇒ обрађене обловане даске за вишенаменску употребу у вашем домаћинству или фирми 

⇒ продајемо све врсте суве дрвене грађе по најповољнијим великопродајним ценама:  

      храст, трешња, јасен, јавор, бреза 

 

За све информације молимо вас да се обратите на наше телефоне: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Boško ILIC 
President & CEO 

BOIS MILBO INC. 
31 Roch-Lecuyer 

Saint- Remi, QC, J0L 2L0 

Tel.: 514.831.3388 

Fax: 450.454.7822 

info@boismilbo.com 

www.boismilbo.com 

СВИМ ДРАГИМ ПАРОХИЈАНИМА ЖЕЛИМО 

СРЕЋНЕ БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ И 

НАСТУПАЈУЋУ НОВУ 2021. ГОДИНУ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

СРЕЋНА НОВА 2021. ГОДИНА 


